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Istebna, 09.06.2023 r.
WOJEWÓDZKIE CENTRUM PEDIATRII „KUBALONKA” W ISTEBNEJ OGŁASZA POSTĘPOWANIE W FORMIE PRZETRARGU PISEMNEGO 

NA SPRZEDAŻ ŚRODKA TRWAŁEGO
Przedmiotem postępowania jest sprzedaż środka trwałego jakim jest wywoływarka automatyczna RTG (ciemnia automatyczna), nabyta przez jednostkę w roku 2003. 
Z uwagę na zmianę technologii wykonywania zdjęć RTG i zakup nowego urządzenia przez WCP „Kubalonka”, urządzenie było wykorzystywane przez szpital do roku 2021. 

Dodatkowe informacje o stanie urządzenia zawarte zostały w załączonym paszporcie technicznym ciemni automatycznej.

Osoby zainteresowane mogą zapoznać się z przedmiotem licytacji w siedzibie sprzedającego (po wcześniejszym ustaleniu terminu) w dniach od pn. do pt. w godzinach od 8:00 do 14:00 do terminu składania ofert.

Cena wywoławcza urządzenia wynosi (netto) 1 000,00 złotych
Kwota wadium wynosi 100,00 złotych

Ofertę w formie pisemnej składa się na formularzu oferty (załącznik nr 1), w siedzibie Sprzedającego tj. Wojewódzkie Centrum Pediatrii „Kubalonka” w Istebnej, 43-470 Istebna 500 (sekretariat) w zamkniętej kopercie do terminu otwarcia ofert (zgodnie z warunkami przetargu pisemnego).

Oferty należy złożyć w terminie do 23 czerwiec 2023 r. do godziny 11:30 na adres siedziby Sprzedającego.

Termin otwarcia ofert na zakup urządzenia to 23 czerwiec 2023 r. godz. 12:00, otwarcie nastąpi w siedzibie Sprzedającego w Gabinecie Dyrektora.

Warunki uczestnictwa wraz z załącznikami oraz dokumentacją urządzenia znajdują się na stronie internetowej sprzedającego tj. https://wcpkubalonka-bip.slaskie.pl
